OO0pa3zoBaTebHBII MUHUMYM

3 kaacc 1 tpumectp

Teopernyeckasi 4acTb

IIpakTH4yeckas 4acThb

CioxeHue U BbIYUTAHHE.
1. Kax HaliT; HEeM3BEeCTHOE cliaraemMoe?
(Ymobvr natimu Heusgecmuoe crazaemoe, HA0O U3 CYMMbl
8bIYECb U3BECMHOE ClA2aeMOe).
2. Kak HaliTh HeW3BeCTHOE YMEHbIIaeMoe?
(Ymobvl natimu neuzsecmHoe ymeHvulaemoe, Ha0o K pazHoCcmu
npubasumsb blUUMAaemoe).
3. Kak HaiiTi Hen3BecTHOE BEIUNTaeMoe?
(Ymobwbr Hatimu evluumaemoe, HA0O U3 YMEHbUUAECMO20 BbIYECb
Pa3HOCD).
4. UYro Ttakoe ypaBHeHHE?
(Ypasnenue — smo pagencmeao, Komopoe cooepiHCUm Heu38ecmHoe
YuCno).

I'eomerpuueckue purypsbi.

1. Yro Takoe oTpe3ok?

(Ompe30ox — 3mo uacmov nPAMou, 02PAHUYEHHASE O8YMSL MOYKAMU).
2. Uto Takoe ixy4?

(Vlyu —smo wacme npsmotl, oepanuiennas 00HOU MOYKOU).

Peienne 3a1a4 ¢ BeTHUMHAMH

1.Kak y3Hath 11eHy npeamera B 3agaue?

(Ymobwi Hatimu yerny, HA00 CMOUMOCHb PA30ETUMb HA KOIULECTHBO).
2. Kak y3HaTh KOJIMYECTBO IPEIMETOB B 3a1aue?

(umobbl Halmu KOAUYecmeo npeoMemos 8 3a0aie, Haoo CIMOUMOCHLb
pazoenums Ha Yemy).

3. Kak y3HaTh CTOUMOCTb IPEIMETOB B 3a/1a4e?

(Ymobul natimu cmoumocms npeoMemos, Ha00 YeHy YMHONCUIND HA
KOJU4eCcmaso).

1. Peun ypaBHeHuUs1:
x—-9=74 y—63=37 c+73=90

2.Haueptu otpezok AB mmHoi 80 Mm. OtMeTth Ha HEM TOUKY C Tak, 4TOOBI AITHHA
otpeska AC Oba paBHa 25 MM. Y3Hail [uiHy oTpeska CB, He n3Mepsis ero.

3. Peumu 3agauy:
Lena pyuknu 6 pyoneir. Ckonbko pyOieit cTosT 3 TaKuxX pydku?
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IMopsiaok BHINIOJIHEHUS AeHCTBUIA.

B KakoM MopsiiKe BHIOIHSAIOTCS JEUCTBHS B UHCIIOBBIX BBIPAKEHHIX
€O CKOOKamu?

Tpedxcoe uem npucmynums K 8bIYUCIEHUSM, HAOO PACCMOMPend
ebipasicenue (8bIACHUMb, eCb I 8 HEM CKOOKU, KaKue 0eticeus 6
HEM UMEIOMCS1) U MOJIbKO NOCILE IMO20 6bINOTHAMb OCUCMEUS 8
caedyouiem nopsoke:

e Oelicmeust, 3anUCAHHble 8 CKOOKAX,

®  VYMHOOIMCEHUe U ()ereHue;
CJIOJICEeHUe U eblUUMAaHUe.

KpartHoe u pa3HocTHOe cpaBHEHHe.
1. Kak y3HaTh Ha CKOJIBKO CAMHUI] OJTHO YHCIIO OOJBIIE HITH
MEHBIIIE JPYTroro?
(Ymobbl y3name Ha CKOALKO eOUHUY 00HO YUCIO OONbULEe UTU
MeHbue 0py2020, HA0o U3 OOIbULE20 HUCLA 8bIHeCHb MeHblLee).
2. Kak y3HaTh BO CKOJIBKO pa3 OJHO YHCJIO OOJIbINE MK MEHbIIE
Jpyroro?
(Ymobwi y3uamo, 60 CKOILKO pa3 0OHO YUCLO OOAbULE UU MeHblLLe
0py2020, Hado boabulee YUCTO PA30enUmb HA MeHblUlee).

1. PaccraBp mOpsmoOK OelCTBHI B BEIpaKeHUIX. Haiinn 3HaYeHnEe KaKIoro
BBIPXSHHSI, 3aITUCHIBASI 1O IEHCTBHSIM.
72:(40-31) =
84-28:(20-16) =

2. Pemn 3amayu:
a) [Tauka maprapuHa crout 36p., a mauka cojiu - B 4 pasa nemiesie. Ha ckonbko pyOueit
navka MaprapiHa JJopoxe, 4eM rnavka comu?

0) B ogHoit kopoOke 28 kapangauieii, a B qpyroii Ha 24 kapanjama MeHble. Bo ckoibko
pa3 B miepBoil KOpoOKe KapaHalien O0bIIe, 4eM BO BTOPOH?

3. Berumcau 1iomaas ¥ nepuMeTp npsiMoyroJIbHAKA CO CTOPOHAMHU 6 CM | 4 M.
4., Beruncnu:

50:1= 0:
27. 0= 7.

35:(35-34) =
1= 36. (4-4) =




Inomank. llepumerp.

1. Kak BEIYHCINTE TUIOMIAAb IPSIMOYTOJIbHAKA?

(Ymodvl ebiuuciums nIowWads NPAMOY2OIbHUKA, HYICHO HAUIMU €20
ONUHY U WUPUHY (8 0OUHAKOBLIX eOUHUYAX),  NOMOM BbLIYUCTUMb
npousgedeHue NoIy4eHHbIX YUcer).

2.Kax BBIYMCINUTE NEPUMETP NPIMOYTOJIbHHUKA?

(Ymobvr ebiuuciums nepumemp nPIMOY2ONbHUKA, HYHCHO BLIYUCTUTND
CYMMY ONUH 8CeX CMOPOH,).

3 Ilepeuncnu pazHbie GOPMYIIBI HAXOXKACHUS IEpUMETPa
MPSIMOYTOJIbHUKA

(P=(a+b)*2, P = a*2+b*2)

YMHo:keHue U AejieHue HA 1. YMHOKeHue U 1eJIeHne ¢ HYJIEéM.
1. Kakoe 4ncno nomyvaercst npyu yMHOXEHUU Ha 17

(IIpu ymmoorcenuu n06020 uucaa na 1 nonyuaemes: mo 4ucio, KOmopoe
VYMHONCATU).

2. Kakoe uncio noiayyaercsi opu yMHOKeHUH Ha 07

(IIpu ymuooicenuu 1106020 wucia Ha HOMb NOTYHUAEMC s HOJb).

3. Kakoe uncino noiyvaercs npu JAeieHUH Ha TO )K€ caMoe YHCio?
(IIpu Oenenuu yucna na mo dce camoe wucuo nonyyaemcs 1).

4. Kakoe 4Mciio Noay4yaeTcst Ipy JeIeHUH yncia Ha 1?

(IIpu oenenuu yucna na 1 nomryuaemcs mo dxce camoe Hucio).

5. Kakoe uncno monydaeTcs mpu AeJICHUH HOJISL Ha JTI000€ IPyroe
YHUCIO?

(IIpu Oenenuu HonA Ha 1060e Opy20€e YUCLO NOLYUAETCS HOMb).

6. MOXHO JIH IeJIUTh Ha HOIb?

(Lenumo na Hob HENb35).

ara=1 a:l=a 0:a=0
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Kpyr. OxpysxHocTb.Buabl TpeyrojaibHMKOB.

1. Kaxk Ha3bIBaeTcs rpaHuIia kpyra?
(Oxpysicnocms — epanuya kpyea).

2. Uro Takoe paamyc OKpY>KHOCTH?
(Ompesok, komopwiti coeOuHsem Yeump OKPYHCHOCMU C KAKOU-HUOYOb
€€ mouKoll, - 5M0 paouyc oKpyICcHocmu (kpyea).)
Paguycel oqHOM OKpPYKHOCTH (KpYyra) paBHBbI.

1. Yro Takoe quameTp OKPYKHOCTH?
(Ompesox, komopetii npoxooum uepes uenmp oxpyxcrnocmu (0O) u
coeouHsiem 08e MOYKU OKPYICHOCHU — IO OUAMEM]D OKPYIHCHOCHIU
(kpyea)).

2. HazoBu BHIBI TPEYTONIBHUKOB U MX OTIHYHS.
(Tpeyeonvruku, y komopwix pasivi 06e CMOPOHbL, HA3bLEAIOMCSL

pasrnobedpentvimu. Cpeou pagHodeopeHHbIX mpey2oibHUKO8
ecmyv makue, y KOMopwlx pasHul 6ce Mpu CMOPOHbL. Imo
PABHOCMOPOHHUE MPEY2OTbHUKLUL).

Jenenne ¢ ocrarkom.IlpoBepka ge1eHHsI ¢ 0CTATKOM.

1. HazoBu anropuT™m JeJeHHs ¢ OCTaTKOM Ha mpumepe 32:5

(- Benomnum, kaxoe camoe bonvuoe yucno 0o 32 denumcs na 5 6e3
ocmamka. mo 30.

- Harioem vacmnoe 30:5 = 6

- Haiioem ocmamox 32-30 =2

32:5=06 (ocm.2)

- Umobwl nposepumu, HYHCHO Oeumeib YMHONCUMb HA YACMHOE U
npubasums ocmamox. 5*6+2 = 32)

1. HauepTu 1Be OKpY>KHOCTH C OJJHIM LIEHTPOM TakK, YTOOBI paJHycC MepBoii ObIT 4 cM, a
panuyc BTOPOI COCTaBIISII BTOPYIO YaCTh pajinyca MepBOi OKPY>KHOCTH.

2. HagepTtu paBHOOEApEHHBIN TpEyroabHUK. [[OAHIIN IITHHBI CTOPOH.

3. Pemu mpumMepsl, BBIITOIHU MPOBEPKY:

89: 22 9:17

4. Pemn, 3anuceiBasi IpUMEPbI CTOJIOUKOM:
634+ 257 876 — 459

960 — 348

5. Pemn, 3anmuchbIBast IpUMeEPhI CTOIOUKOM:
237 -4 984 :6




Yucaa or 1 go 1000. Ciaoxkenue u BbluuTaHue. IIpuembl
NMUCHLMEHHBLIX BLIYHCIECHHHH.

1. Pacckaxku ajTOPUTM CIOXKEHHUS TPEX3HAUYHBIX YHceNl 0e3 mepexoja
4yepes AeCSTOK.

(1.3anucwisaro nepsoe crazaemoe, 3anucvléard 8Mopoe Ciazaemoe noo
nepeviM CldeaeMviM, maKk 4mooOvl eOuHuybl ObLIU NOO0 eOUHUYAMU,
oecsamiu noo 0ecAmKamu, COMHU NOO COMHAMU

2. Cxnaowisaro eounuywl: Tuuy noo eounuyamu

3. Cxnaovisaio oecamku.

4. Cxnaovieaem comnuu, Iuwy noo comuamu. Yumarw omeem, cymma
pasha...)

Yucaa or 1 pgo 1000.YmHoxkenue wu jaenenue. Ilpuembl
MUCbMEHHBIX BHIYHCJIEHHH.

1. Pacckaxu airopuT™M YMHOKCHHS TpPEX3HAUYHOrO 4YHCJAa Ha
OZTHO3HAYHOE.

(Ymobvl mpex3naunoe 4Yucio YMHOMCUMb HA OOHOZHAYHOE YUCIO,
Hao0o:

1. Hanucamwv 6mopoti MHOJCUmeib noo nepeviM mak, Ymoosl eOUuHUuybl
ObLIU NOO COUHUYAMLL.

2. YMmHoocums eOuHuybl U Hanucamy pe3yabmam noo eOUHUYAMU.
3.Vmnooxcume  Oecamku u Hanucamev NOIYYEHHOE HYUCIO NOO
decamramu.

4. YmHodcumes comnu u HanUCcamo NOLYYEHHOe YUCIO NOO COMHAMU.

5. Hazeamwv omeem).




